

新天地举办2016新年倒计时

太平湖上开玉兰 “你最珍贵”添温馨

“5、4、3、2、1!”零点钟声敲响之际,伴随着现场观众的欢呼声,舞台中央的大型镜球缓缓打开,镜球中的LED屏呈现出上海市市花——一朵盛开的白玉兰。12月31日,新年倒计时在上海新天地太平湖公园举行。

亲朋相伴跨年

从2015跨入2016,最希望陪伴在你身边的那个人是谁?在现场,一个男孩对女孩表白:“希望明年也能像现在这样一起跨年,只

要我们在一起,我就知足了。”

和父母一起来到新年倒计时晚会现场的陈菁小朋友说,自己的新年愿望是家人健健康康、开开心心。带着妻子和姐姐一起跨年的俞先生表示,希望明年能有更多的时间陪伴家人:“家人在一起才是最重要的。”

歌舞增添欢乐

“2015把不开心的都丢掉,2016要开开心心。”台湾实力派女歌手A-Lin黄丽玲在舞

台上说。当晚,她不仅演唱了《幸福了然后呢》等浪漫抒情歌曲,还带来了热力四射的劲歌串烧,展现了“天生歌姬”的柔情力量和亦动亦静的双面风采。华语乐坛实力唱将、知名香港歌手李克勤为大家带来了多首耳熟能详的歌曲,和观众频频握手互动,最后一首经典歌曲《红日》在接近零点时分掀起全场大合唱的高潮。不仅如此,两位实力唱将联袂演唱《你最珍贵》,为现场增添了一份甜蜜与温馨。

此次2016新年倒计时的主舞台延续新天地独有的“水上舞台”,设置于太平湖之上,不同视觉元素将舞台和太平湖融为一体,营造出置身于湖面的视觉效果。舞台中央顶部所悬浮的直径达10米的大型电动镜球,折射出璀璨的灯光效果,犹如漫天星辰。绚烂灯光下星光熠熠,五彩纸屑漫天飞舞,带着微笑和祝愿,我们向2015告别,迎接全新的、充满期待的2016。

见习记者 高歌 通讯员 孙霞琴

垂直慈善跑 都市观光游

元旦小长假上海启动36项迎新活动

本报讯(记者 杨玉红)今天上午,上海新年垂直马拉松慈善跑在东方明珠城市广场举行,1000多名登高选手分成不同组别参加活动。元旦小长假期间,申城将举行36项以品味民俗、文化体验、都市观光、拥抱自然为主题的活动迎接游客。

连续举行21年的上海市民东方明珠塔登高迎新长跑活动,已成为元旦传统的全民健身活动。公益众筹成为本次活动一大亮点,线上线下总里程数的众筹所有里程将会折算成善款,同时,东方明珠将2015年每一张门票所得捐出一分钱参与众筹,一起捐给上海公益事业基金会关爱血铅儿童专项,用于帮助约2800个疑似血铅儿童的孩子检测血铅含量。

记者从市旅游局获悉,小长假期间,申城文化体验类活动大幅提升,共有8项,主要在各博物馆和艺术展馆举行,包括玻璃博物馆、龙美术馆、工业设计博物馆、纺织博物馆等场馆,有不同主题的文化展览活动。

都市观光类活动共12项,是小长假出游的一大亮点。上海欢乐谷将在元旦3天假期里,开启跨年欢乐季主题活动,推出浪漫屋、狂欢趴、火鸡宴、挑战赛等多项新潮活动,同时还将开放夜场,为市民和游客提供全天候节日游乐。上海野生动物园将举行“狮王盛典”,引进非洲狮“津津”和“菲菲”安居,游客可一睹非洲雄狮的风采。

沪上名寺撞响梵钟向各界送祝福

龙华寺

本报讯(记者 杨玉红 袁玮)昨晚,上海新年第一游——“2016迎新春撞龙华晚钟”活动在千年古寺龙华寺举行,重达8吨的新“龙华梵钟”也正式启用,由龙华古寺方丈亲笔题写的2016龙华吉祥字——“定”同时发布。

伴随新“龙华梵钟”的悠扬回响,用“吉祥之字”寄托新年之愿。

昨晚,龙华古寺方丈照诚法师亲笔手书的2016龙华吉祥字“定”公开发布,并对字意加以诠释:2016年是我们“十三五”的开局之年,开局之年也就是定局之年。祝愿社会安定、人心安定,祝愿人民生活得更加美好,社会更加和谐。

作为“上海新年第一游”的经典品牌,今年的“迎新春撞龙华晚钟”开展盖新年邮戳、品尝“越年面”、观民俗展演等一系列传统迎新精彩活动。“2016丝绸之路旅游年”上海启动仪式也在龙华古寺举行,吸引了众多中外游客。

■ 龙华寺内市民撞响八吨重的新钟

本报记者 周馨 摄



静安寺、宝华寺

各界人士、市民群众参加。人们通过慈善捐款、祈福撞钟和丰富多彩的广场文娱活动传递着慈善精神,传递着人们对新年的美好祝愿和对新静安明天的期待。

千年古刹静安寺当天晚上华灯璀璨,金碧辉煌,一派祥和景象。在欢乐、吉祥的迎新气氛中,社会各界人士和市民群众以祈福撞钟形式表达了静安人民祝愿2016年经济繁荣、人民安康、太平吉祥的美好心愿。

玉佛禅寺

书室公益慈善项目;上海觉群文教基金会向上海市公共关系协会捐赠100万元人民币,专项用于高校公共关系专业贫困学生助学、创业慈善项目;此外,上海玉佛禅寺向上海罕

见病基金会捐赠50万元人民币;上海觉群文教基金会向安徽宿松县坝头小学捐赠20万元人民币,专项用于学校综合楼的建设。临近0时,上海玉佛禅寺照例举行了传统的撞钟迎新仪式,叩响108响梵钟,向社会各界送去祝福。

本报讯(记者 李一能)昨晚,由市慈善基金会、市老年基金会、市文明办、上海玉佛禅寺等主办的“祝福上海”2016年上海社会各界迎新年慈善晚会在上海玉佛禅寺举行。

晚会上,上海玉佛禅寺向市慈善基金会捐赠100万元人民币,专项用于觉群爱心图

静安商业跨年从“新”出发 “撤二建一”后名店迎新活动精彩纷呈

本报讯(记者 江跃中)昨夜今晨,随着2016新年钟声的敲响,“撤二建一”后新静安首个跨年主题商业项目——“新静安、新起点——静安商业跨年从‘新’出发”主题商业活动,迎来了全新绽放,大宁国际、恒隆广场、嘉里中心等商业重头区域,精心准备了各具特色的主题活动,与消费者一起辞旧迎新。虽然人头攒动,但这些地方热闹平安,一派祥和气氛。

大宁国际商业广场在这闪耀的跨年之夜,带来新年倒计时狂欢派对。随着中央广场舞台现场DJ的暖场,一场盛大的巡游表演拉开了跨年派对的序幕。奇装异服的Coser、LED发光人、舞蹈演员,在大宁国际各点巡游,吸引大量消费者驻足的同时,也给现场观众带来了精彩的预热表演。中央广场舞台上,不仅有传统的乐队、DJ表演,从大宁大明星舞台上脱颖而出的人气选手也登上跨年派对的舞台,Power Jazz、LED

舞、水手舞等动感舞蹈轮番上场,劲歌热舞点燃全场热情。

当晚全场的最高潮出现在倒计时环节,台下观众的互动手环随着倒计时的进行统一变幻着不同的颜色,配合舞台上倒计时的炫彩灯光,将整个活动现场灯光效果推向最高点。当舞台屏幕上闪烁的数字跳至最后一秒,“2016 Happy New Year”的字幕出现,在漫天雪花的装点下,2016正式启航。

上海恒隆广场举办“闪耀吧!2016”跨年盛典,并号召申城大众对携手共进的亲友们大方说出“YOU ARE MY NEW YEAR”的真情告白,现场呈现出辞旧迎新的欢乐氛围。当晚,在接连将近6个小时的欢庆活动中,著名歌手杜德伟、郁可唯不仅献上精彩演唱,还与现场众人一起在震撼的视觉特效和欢呼声中完成了新年倒计时。

和动画明星一起迎新年

昨天上午,黄浦区卢湾一中心小学举行“中国人过中国节,中国动画伴成长”主题游园活动,请来经典国产动画明星和孩子们一起迎接新年,感受父母童年的味道。

在语文课上自编动画故事;运动会上,各班以中国动画人物形象进行大巡游;美术课上,孩子们自己制作皮影戏,捏彩泥。据悉,“中国人过中国节”已在该校举办了11年,围绕传统文化,每年设定主题,并以此贯穿各学科学习内容。

本报记者 陆梓华 孙中钦 摄影报道

